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Soal selidik pelajar. 
 
Murid-murid sekalian, 
 
 Sila jawab soal selidik di bawah secara berterus-terang dan iklas. Jawapan 
jawapan yang anda berikan adalah sulit dan hanya untuk kegunaan penyelidikan sahaja. 
Tandakan (  /  ) pada ruang yang di sediakan. 
 
A. LATAR BELAKANG PELAJAR 
 

1. Jantina :  Lelaki    Perempuan   
 
2. Anda ialah pelajar aliran : Sains Tulen                      Sastera   
 
3. Keputusan UPSR / PMR anda dalam Bahasa Tamil __________ 

 
4. Keputusan  anda dalam bahasa Tamil di dalam  

 
 Ujian 1 _____________   Ujian 2 _______________ ½ tahun ____________ 

 
5. Waktu pengajaran dan pembelajaran bahasa Tamil  

 
Waktu sekolah   Di luar waktu sekolah 

 
6. Di samping belajar di sekolah berapa jam dalam seminggu anda meluangkan  
  
 masa untuk bahasa Tamil _____ 

 
7. Adakah anda menghadiri kelas tuisyen Bahasa Tamil  Ya     Tidak  

 
8. Cita-cita anda  __________________ 

 
9. Guru bahasa Tamil saya kelulusan   Diploma  

 
      Ijazah 

 
 
B. Status Sosioekonomi keluarga anda 
 

1. Pekerjaan bapa/ penjaga  __________________ 
 
2. Pekerjaan ibu / penjaga  __________________ 

 
3. Pendidikan bapa/ penjaga  Tidak bersekolah 

 
Sekolah rendah 
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SRP/PMR 
 
SPM 
 
STPM 
 
Universiti 
 
 

4. Pendidikan ibu / penjaga  Tidak bersekolah 
 

Sekolah rendah 
 
SRP/PMR 
 
SPM 
 
STPM 
 
Universiti 

 
 

5. Jumlah pendapatan seisi keluarga 
 

a) Kurang daripada RM 500   
       
b) 501 – 1000 
     
c) 1001 – 2000   
    
d) 2001 – 3000 
 
e) lebih 3001     
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C.Sikap pelajar terhadap Guru dan Mata Pelajaran bahasa Tamil. 
 

Tandakan (  /  ) pada ruang yang di sediakan mengikut skala di bawah 
 

1. Sangat setuju 
2. Setuju 
3. Tidak tahu 
4. Tidak 
5. Sangat idak setuju  
 

 
BIL  1 2 3 4 5 
1. Saya minat mempelajari mata pelajaran Bahasa 

Tamil di dalam waktu persekolahan 
 

     

2. Saya minat mempelajari mata pelajaran Bahasa 
Tamil di luar waktu persekolahan 
 

     

3 Saya sentiasa teranti-nantikan waktu mata 
pelajaran Bahasa Tamil 
 

     

4. Saya  membuat persediaan awal sebelum 
bermulanya pengajaran dan pembelajaran 
Bahasa Tamil. 
 

     

5. Saya sentiasa mengulangkaji Bahasa Tamil atas 
inisiatif sendiri 
 

     

6. Saya berminat mempelajari Bahasa Tamil 
kerana ada banyak rakan dalam kelas 
berkenaan. 
 

     

7. Saya kerap mengantuk semasa pengajaran dan 
pembelajaran  Bahasa Tamil. 
 

     

8. Saya benci akan mata pelajaran Bahasa Tamil 
kerana terlalu banyak tatabahasa dan sukar 
difahami. 
 

     

9. Saya berasa bosan terhadap pembelajaran 
Bahasa Tamil. 
 

     

10. Saya mempelajari bahasa Tamil kerana dipaksa 
oleh ahli keluarga. 
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  1 2 3 4 5 
11. Bahasa Tamil penting dalam kehidupan saya. 

 
     

12. 
 

Saya akan meneruskan pelajaran saya di dalam 
bidang yang berkaitan dengan Bahasa Tamil 
semasa memasuki universiti. 
 

     

13. Belajar Bahasa Tamil waktu petang 
menyebabkan saya terpaksa berbelanja lebih 
untuk makan dan tambang bas. 
 

     

14. Sekiranya ada ujian atau tugasan berkaitan 
Bahasa Tamil, saya akan berusaha untuk 
mendapatkan markah yang tinggi. 
 

     

15. Pengajaran dan pembelajaran Bahasa Tamil 
berlaku setiap minggu tanpa ganguan. 
 

     

16. Guru bahasa Tamil memberikan latihan yang 
mencukupi untuk pembelajaran bahasa Tamil 
 

     

17. Penerangan yang diberikan oleh guru bahasa 
Tamil memudahkan saya membuat latihan yang  
diberi 
 

     

18. Guru saya kerap menanda buku latihan saya. 
 

     

19. Guru memberi lebih dari satu karangan dalam 
seminggu. 
 

     

20. Guru saya sering menceritakan mengenai 
kepentingan Bahasa Tamil. 
 

     

21. Guru Bahasa Tamil saya sedia membantu saya 
dalam penyelesaian masalah bahasa Tamil di 
luar waktu pengajaran 
 

     

22. 
 
 

Guru Bahasa Tamil saya mesra. 
 

     

23. 
 
 
 
 
 

Hubungan guru Bahasa Tamil dengan saya baik 
walaupun di luar waktu bBahasa Tamil 
 
 

     



 152 

  1 2 3 4 5 
24. Galakan dan dorongan guru bahasa Tamil 

menyebabkan saya lebih berminat terhadap 
Bahasa Tamil. 
 

     

25. Guru Bahasa Tamil menggunakan kemudahan 
ICT semasa menjalankan pengajaran dan 
pembelajaran. 
 

     

26. Guru Bahasa Tamil menjadi Idol kepada saya 
 

     

27. Bahasa Tamil sepatutnya dijadikan mata 
pelajaran wajib kepada semua pelajar India 
 

     

 
Saya suka mempelajari bahasa Tamil kerana 
 
1. 
 
2. 
 
3. 
 
4. 
 
5. 
 
 
 
 
Saya tidak suka mempelajari bahasa Tamil kerana 
 
1. 
 
2. 
 
3. 
 
4. 
 
5. 
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JADUAL SPSS KELAS BIASA 
 

Sex

23 46.0 46.0 46.0
27 54.0 54.0 100.0
50 100.0 100.0

Lelaki
Perempuan
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
Aliran

7 14.0 14.0 14.0
43 86.0 86.0 100.0
50 100.0 100.0

Sains Tulen
Sastera
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
Keputusan UPSR

1 2.0 2.0 2.0
21 42.0 42.0 44.0
15 30.0 30.0 74.0
10 20.0 20.0 94.0

1 2.0 2.0 96.0
2 4.0 4.0 100.0

50 100.0 100.0

-
A
B
C
D
E
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
Keputusan PMR

1 2.0 2.0 2.0
5 10.0 10.0 12.0
9 18.0 18.0 30.0

12 24.0 24.0 54.0
12 24.0 24.0 78.0
11 22.0 22.0 100.0
50 100.0 100.0

-
A
B
C
D
E
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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Keputusan bahasa tamil ujian 1

7 14.0 14.0 14.0
2 4.0 4.0 18.0
1 2.0 2.0 20.0
1 2.0 2.0 22.0
1 2.0 2.0 24.0
1 2.0 2.0 26.0
3 6.0 6.0 32.0
1 2.0 2.0 34.0
2 4.0 4.0 38.0
1 2.0 2.0 40.0
2 4.0 4.0 44.0
1 2.0 2.0 46.0
3 6.0 6.0 52.0
1 2.0 2.0 54.0
1 2.0 2.0 56.0
1 2.0 2.0 58.0
1 2.0 2.0 60.0
1 2.0 2.0 62.0
1 2.0 2.0 64.0
1 2.0 2.0 66.0
4 8.0 8.0 74.0
1 2.0 2.0 76.0

12 24.0 24.0 100.0
50 100.0 100.0

-
36
40
44
47
49
51
53
54
58
60
63
64
68
71
77
80
90
94
B1
C
D
E
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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Keputusan bahasa tamil ujian 2

6 12.0 12.0 12.0
1 2.0 2.0 14.0
1 2.0 2.0 16.0
1 2.0 2.0 18.0
1 2.0 2.0 20.0
1 2.0 2.0 22.0
2 4.0 4.0 26.0
2 4.0 4.0 30.0
1 2.0 2.0 32.0
4 8.0 8.0 40.0
1 2.0 2.0 42.0
1 2.0 2.0 44.0
4 8.0 8.0 52.0
2 4.0 4.0 56.0
1 2.0 2.0 58.0
2 4.0 4.0 62.0
1 2.0 2.0 64.0
1 2.0 2.0 66.0
4 8.0 8.0 74.0
2 4.0 4.0 78.0

11 22.0 22.0 100.0
50 100.0 100.0

-
45
46
47
52
55
58
62
64
68
70
74
76
78
80
82
96
B2
C
D
E
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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Keputusan bahasa tamil ujian 1/2

6 12.0 12.0 12.0
1 2.0 2.0 14.0
1 2.0 2.0 16.0
3 6.0 6.0 22.0
1 2.0 2.0 24.0
2 4.0 4.0 28.0
2 4.0 4.0 32.0
1 2.0 2.0 34.0
1 2.0 2.0 36.0
1 2.0 2.0 38.0
2 4.0 4.0 42.0
2 4.0 4.0 46.0
1 2.0 2.0 48.0
2 4.0 4.0 52.0
4 8.0 8.0 60.0
1 2.0 2.0 62.0
1 2.0 2.0 64.0
1 2.0 2.0 66.0
2 4.0 4.0 70.0
1 2.0 2.0 72.0
1 2.0 2.0 74.0
1 2.0 2.0 76.0
1 2.0 2.0 78.0

11 22.0 22.0 100.0
50 100.0 100.0

-
24
28
40
41
42
46
47
48
50
51
53
56
62
64
68
69
73
76
78
B
B2
D
E
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
Waktu pengajaran dan pembelajaran bahasa Tamil

48 96.0 96.0 96.0
2 4.0 4.0 100.0

50 100.0 100.0

Waktu sekolah
Di luar waktu sekolah
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
Berapa jam dalam seminggu masa bahasa Tamil

38 76.0 76.0 76.0
6 12.0 12.0 88.0
1 2.0 2.0 90.0
5 10.0 10.0 100.0

50 100.0 100.0

-
1
1/2
2
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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Kelas tuisyen

3 6.0 6.0 6.0
47 94.0 94.0 100.0
50 100.0 100.0

Ya
Tidak
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
Cita- cita

2 4.0 4.0 4.0
2 4.0 4.0 8.0

13 26.0 26.0 34.0
8 16.0 16.0 50.0
5 10.0 10.0 60.0
1 2.0 2.0 62.0
1 2.0 2.0 64.0
5 10.0 10.0 74.0
3 6.0 6.0 80.0
9 18.0 18.0 98.0
1 2.0 2.0 100.0

50 100.0 100.0

-
doktor
guru
jururawat
jurutera
jurutera it
kerani
mekanik
peniaga
polis
tukang masak
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
Kelulusan guru bahasa Tamil

48 96.0 96.0 96.0
2 4.0 4.0 100.0

50 100.0 100.0

Ijazah
Tidak Tahu
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



 158 

Pekerjaan bapa/ penjaga

7 14.0 14.0 14.0
2 4.0 4.0 18.0
8 16.0 16.0 34.0
1 2.0 2.0 36.0
1 2.0 2.0 38.0
1 2.0 2.0 40.0
1 2.0 2.0 42.0
1 2.0 2.0 44.0
2 4.0 4.0 48.0
1 2.0 2.0 50.0
1 2.0 2.0 52.0
1 2.0 2.0 54.0
1 2.0 2.0 56.0
3 6.0 6.0 62.0
1 2.0 2.0 64.0

11 22.0 22.0 86.0
1 2.0 2.0 88.0
2 4.0 4.0 92.0
1 2.0 2.0 94.0
2 4.0 4.0 98.0
1 2.0 2.0 100.0

50 100.0 100.0

-
berniaga
buruh am
guru
imam
juruaudio
juruteknik
jurutera
kerani
kontraktor
mandor
mekanik
pekebun
pekerja kilang
pemandu bas
pemandu lori
peniaga
penjaga
penoreh getah
pesara
polis
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
Pekerjaan ibu/ penjaga

14 28.0 28.0 28.0
5 10.0 10.0 38.0
7 14.0 14.0 52.0
2 4.0 4.0 56.0
1 2.0 2.0 58.0
3 6.0 6.0 64.0
1 2.0 2.0 66.0
1 2.0 2.0 68.0
1 2.0 2.0 70.0
4 8.0 8.0 78.0

11 22.0 22.0 100.0
50 100.0 100.0

-
buruh
buruh am
guru
kerani
pekerja kilang
pemandu bas
pemandu lori
penoreh getah
pesara
surirumah
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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Pendidikan bapa/ penjaga

7 14.0 14.0 14.0
21 42.0 42.0 56.0
17 34.0 34.0 90.0

2 4.0 4.0 94.0
1 2.0 2.0 96.0
2 4.0 4.0 100.0

50 100.0 100.0

Tidak bersekolah
Sekolah rendah
SRP/ PMR
SPM
STPM
Universiti
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
Pendidikan ibu/ penjaga

4 8.0 8.0 8.0
24 48.0 48.0 56.0
11 22.0 22.0 78.0
10 20.0 20.0 98.0

1 2.0 2.0 100.0
50 100.0 100.0

Tidak bersekolah
Sekolah rendah
SRP/ PMR
SPM
STPM
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
Jumlah pendapatan seisi keluarga

4 8.0 8.0 8.0
31 62.0 62.0 70.0
10 20.0 20.0 90.0

2 4.0 4.0 94.0
3 6.0 6.0 100.0

50 100.0 100.0

< RM 500
RM 501 - RM 1000
RM 1001 - RM 2000
RM 2001 - RM 3000
> RM 3001
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
c1

25 50.0 50.0 50.0
21 42.0 42.0 92.0

4 8.0 8.0 100.0
50 100.0 100.0

Sangat setuju
Setuju
Tidak tahu
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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c2

1 2.0 2.0 2.0
13 26.0 26.0 28.0

6 12.0 12.0 40.0
19 38.0 38.0 78.0
11 22.0 22.0 100.0
50 100.0 100.0

Sangat setuju
Setuju
Tidak tahu
Tidak setuju
Sangat tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
c3

10 20.0 20.0 20.0
18 36.0 36.0 56.0
15 30.0 30.0 86.0

7 14.0 14.0 100.0
50 100.0 100.0

Sangat setuju
Setuju
Tidak tahu
Tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
c4

14 28.0 28.0 28.0
7 14.0 14.0 42.0
8 16.0 16.0 58.0

20 40.0 40.0 98.0
1 2.0 2.0 100.0

50 100.0 100.0

Sangat setuju
Setuju
Tidak tahu
Tidak setuju
Sangat tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
c5

6 12.0 12.0 12.0
10 20.0 20.0 32.0

7 14.0 14.0 46.0
25 50.0 50.0 96.0

2 4.0 4.0 100.0
50 100.0 100.0

Sangat setuju
Setuju
Tidak tahu
Tidak setuju
Sangat tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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c6

12 24.0 24.0 24.0
5 10.0 10.0 34.0
6 12.0 12.0 46.0

20 40.0 40.0 86.0
7 14.0 14.0 100.0

50 100.0 100.0

Sangat setuju
Setuju
Tidak tahu
Tidak setuju
Sangat tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
c7

6 12.0 12.0 12.0
4 8.0 8.0 20.0

26 52.0 52.0 72.0
14 28.0 28.0 100.0
50 100.0 100.0

Setuju
Tidak tahu
Tidak setuju
Sangat tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
c8

5 10.0 10.0 10.0
7 14.0 14.0 24.0

26 52.0 52.0 76.0
12 24.0 24.0 100.0
50 100.0 100.0

Setuju
Tidak tahu
Tidak setuju
Sangat tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
c9

7 14.0 14.0 14.0
26 52.0 52.0 66.0
17 34.0 34.0 100.0
50 100.0 100.0

Tidak tahu
Tidak setuju
Sangat tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
c10

4 8.0 8.0 8.0
5 10.0 10.0 18.0
2 4.0 4.0 22.0

25 50.0 50.0 72.0
14 28.0 28.0 100.0
50 100.0 100.0

Sangat setuju
Setuju
Tidak tahu
Tidak setuju
Sangat tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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c11

27 54.0 54.0 54.0
11 22.0 22.0 76.0

4 8.0 8.0 84.0
6 12.0 12.0 96.0
2 4.0 4.0 100.0

50 100.0 100.0

Sangat setuju
Setuju
Tidak tahu
Tidak setuju
Sangat tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
c12

4 8.0 8.0 8.0
6 12.0 12.0 20.0
2 4.0 4.0 24.0

26 52.0 52.0 76.0
12 24.0 24.0 100.0
50 100.0 100.0

Sangat setuju
Setuju
Tidak tahu
Tidak setuju
Sangat tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
c13

9 18.0 18.0 18.0
9 18.0 18.0 36.0

14 28.0 28.0 64.0
11 22.0 22.0 86.0

7 14.0 14.0 100.0
50 100.0 100.0

Sangat setuju
Setuju
Tidak tahu
Tidak setuju
Sangat tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
c14

15 30.0 30.0 30.0
12 24.0 24.0 54.0
11 22.0 22.0 76.0

4 8.0 8.0 84.0
8 16.0 16.0 100.0

50 100.0 100.0

Sangat setuju
Setuju
Tidak tahu
Tidak setuju
Sangat tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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c15

23 46.0 46.0 46.0
13 26.0 26.0 72.0

6 12.0 12.0 84.0
6 12.0 12.0 96.0
2 4.0 4.0 100.0

50 100.0 100.0

Sangat setuju
Setuju
Tidak tahu
Tidak setuju
Sangat tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
c16

12 24.0 24.0 24.0
20 40.0 40.0 64.0

6 12.0 12.0 76.0
9 18.0 18.0 94.0
3 6.0 6.0 100.0

50 100.0 100.0

Sangat setuju
Setuju
Tidak tahu
Tidak setuju
Sangat tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
c17

22 44.0 44.0 44.0
20 40.0 40.0 84.0

3 6.0 6.0 90.0
4 8.0 8.0 98.0
1 2.0 2.0 100.0

50 100.0 100.0

Sangat setuju
Setuju
Tidak tahu
Tidak setuju
Sangat tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
c18

21 42.0 42.0 42.0
22 44.0 44.0 86.0

4 8.0 8.0 94.0
3 6.0 6.0 100.0

50 100.0 100.0

Sangat setuju
Setuju
Tidak tahu
Tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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c19

7 14.0 14.0 14.0
30 60.0 60.0 74.0

6 12.0 12.0 86.0
3 6.0 6.0 92.0
4 8.0 8.0 100.0

50 100.0 100.0

Sangat setuju
Setuju
Tidak tahu
Tidak setuju
Sangat tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
c20

11 22.0 22.0 22.0
25 50.0 50.0 72.0

3 6.0 6.0 78.0
6 12.0 12.0 90.0
5 10.0 10.0 100.0

50 100.0 100.0

Sangat setuju
Setuju
Tidak tahu
Tidak setuju
Sangat tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
c21

19 38.0 38.0 38.0
26 52.0 52.0 90.0

3 6.0 6.0 96.0
1 2.0 2.0 98.0
1 2.0 2.0 100.0

50 100.0 100.0

Sangat setuju
Setuju
Tidak tahu
Tidak setuju
Sangat tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
c22

19 38.0 38.0 38.0
20 40.0 40.0 78.0

5 10.0 10.0 88.0
2 4.0 4.0 92.0
4 8.0 8.0 100.0

50 100.0 100.0

Sangat setuju
Setuju
Tidak tahu
Tidak setuju
Sangat tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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c23

22 44.0 44.0 44.0
14 28.0 28.0 72.0
11 22.0 22.0 94.0

3 6.0 6.0 100.0
50 100.0 100.0

Sangat setuju
Setuju
Tidak tahu
Tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
c24

26 52.0 52.0 52.0
20 40.0 40.0 92.0

4 8.0 8.0 100.0
50 100.0 100.0

Sangat setuju
Setuju
Tidak tahu
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
c25

17 34.0 34.0 34.0
18 36.0 36.0 70.0

4 8.0 8.0 78.0
10 20.0 20.0 98.0

1 2.0 2.0 100.0
50 100.0 100.0

Sangat setuju
Setuju
Tidak tahu
Tidak setuju
Sangat tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
c26

2 4.0 4.0 4.0
2 4.0 4.0 8.0
6 12.0 12.0 20.0

25 50.0 50.0 70.0
15 30.0 30.0 100.0
50 100.0 100.0

Sangat setuju
Setuju
Tidak tahu
Tidak setuju
Sangat tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



 166 

c27

10 20.0 20.0 20.0
17 34.0 34.0 54.0
12 24.0 24.0 78.0
10 20.0 20.0 98.0

1 2.0 2.0 100.0
50 100.0 100.0

Sangat setuju
Setuju
Tidak tahu
Tidak setuju
Sangat tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
c28

21 42.0 42.0 42.0
12 24.0 24.0 66.0

3 6.0 6.0 72.0
11 22.0 22.0 94.0

3 6.0 6.0 100.0
50 100.0 100.0

Sangat setuju
Setuju
Tidak tahu
Tidak setuju
Sangat tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 
Descriptives 

Descriptive Statistics

50 2.06 4.00 2.9938 .35586
50 1.42 4.08 2.2133 .53324
50

Matapelajaran
Guru bahasa Tamil
Valid N (listwise)

N Minimum Maximum Mean Std. Deviation
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JADUAL SPSS KELAS POL 

Sex

18 36.0 36.0 36.0
32 64.0 64.0 100.0
50 100.0 100.0

Lelaki
Perempuan
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
Aliran

26 52.0 52.0 52.0
24 48.0 48.0 100.0
50 100.0 100.0

Sains Tulen
Sastera
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
Keputusan UPSR

38 76.0 76.0 76.0
8 16.0 16.0 92.0
4 8.0 8.0 100.0

50 100.0 100.0

A
B
C
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
Keputusan PMR

33 66.0 66.0 66.0
8 16.0 16.0 82.0
3 6.0 6.0 88.0
5 10.0 10.0 98.0
1 2.0 2.0 100.0

50 100.0 100.0

A
B
C
D
E
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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Keputusan bahasa tamil ujian 1

14 28.0 28.0 28.0
3 6.0 6.0 34.0
2 4.0 4.0 38.0
1 2.0 2.0 40.0
1 2.0 2.0 42.0
2 4.0 4.0 46.0
1 2.0 2.0 48.0
1 2.0 2.0 50.0
3 6.0 6.0 56.0
1 2.0 2.0 58.0
1 2.0 2.0 60.0
1 2.0 2.0 62.0
1 2.0 2.0 64.0
3 6.0 6.0 70.0
8 16.0 16.0 86.0
4 8.0 8.0 94.0
2 4.0 4.0 98.0
1 2.0 2.0 100.0

50 100.0 100.0

-
50
52
54
57
64
65
67
70
72
76
80
82
83
A
B
C
D
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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Keputusan bahasa tamil ujian 2

12 24.0 24.0 24.0
1 2.0 2.0 26.0
2 4.0 4.0 30.0
2 4.0 4.0 34.0
1 2.0 2.0 36.0
1 2.0 2.0 38.0
1 2.0 2.0 40.0
1 2.0 2.0 42.0
1 2.0 2.0 44.0
2 4.0 4.0 48.0
1 2.0 2.0 50.0
1 2.0 2.0 52.0
1 2.0 2.0 54.0
3 6.0 6.0 60.0
1 2.0 2.0 62.0
1 2.0 2.0 64.0

11 22.0 22.0 86.0
4 8.0 8.0 94.0
2 4.0 4.0 98.0
1 2.0 2.0 100.0

50 100.0 100.0

-
48
56
57
64
66
68
70
71
72
73
75
80
86
97
A-
A
B
C
E
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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Keputusan bahasa tamil ujian 1/2

3 6.0 6.0 6.0
1 2.0 2.0 8.0
3 6.0 6.0 14.0
1 2.0 2.0 16.0
1 2.0 2.0 18.0
1 2.0 2.0 20.0
1 2.0 2.0 22.0
2 4.0 4.0 26.0
1 2.0 2.0 28.0
1 2.0 2.0 30.0
1 2.0 2.0 32.0
2 4.0 4.0 36.0
2 4.0 4.0 40.0
2 4.0 4.0 44.0
2 4.0 4.0 48.0
1 2.0 2.0 50.0
1 2.0 2.0 52.0
3 6.0 6.0 58.0

12 24.0 24.0 82.0
1 2.0 2.0 84.0
5 10.0 10.0 94.0
1 2.0 2.0 96.0
1 2.0 2.0 98.0
1 2.0 2.0 100.0

50 100.0 100.0

-
35
48
54
56
61
63
64
71
73
74
78
80
83
86
87
88
90
A
A+
B
B+
C
E
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
Waktu pengajaran dan pembelajaran bahasa Tamil

2 4.0 4.0 4.0
48 96.0 96.0 100.0
50 100.0 100.0

Waktu sekolah
Di luar waktu sekolah
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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Berapa jam dalam seminggu masa bahasa Tamil

8 16.0 16.0 16.0
6 12.0 12.0 28.0

19 38.0 38.0 66.0
3 6.0 6.0 72.0
7 14.0 14.0 86.0
5 10.0 10.0 96.0
2 4.0 4.0 100.0

50 100.0 100.0

-
1
2
3
4
5
6
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
Kelas tuisyen

22 44.0 44.0 44.0
28 56.0 56.0 100.0
50 100.0 100.0

Ya
Tidak
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
Cita- cita

7 14.0 14.0 14.0
8 16.0 16.0 30.0

12 24.0 24.0 54.0
4 8.0 8.0 62.0
3 6.0 6.0 68.0

10 20.0 20.0 88.0
3 6.0 6.0 94.0
3 6.0 6.0 100.0

50 100.0 100.0

-
doktor
guru
juruakaun
jururawat
jurutera
peguam
polis
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
Kelulusan guru bahasa Tamil

3 6.0 6.0 6.0
44 88.0 88.0 94.0

3 6.0 6.0 100.0
50 100.0 100.0

Diploma
Ijazah
Tidak Tahu
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



 172 

Pekerjaan bapa/ penjaga

2 4.0 4.0 4.0
5 10.0 10.0 14.0
1 2.0 2.0 16.0
1 2.0 2.0 18.0
1 2.0 2.0 20.0
2 4.0 4.0 24.0
4 8.0 8.0 32.0
3 6.0 6.0 38.0
3 6.0 6.0 44.0
1 2.0 2.0 46.0
1 2.0 2.0 48.0
1 2.0 2.0 50.0

11 22.0 22.0 72.0
4 8.0 8.0 80.0
5 10.0 10.0 90.0
2 4.0 4.0 94.0
2 4.0 4.0 98.0
1 2.0 2.0 100.0

50 100.0 100.0

-
buruh
doktor
guru
imam
kerani
kontrator
mandor
mekanik
peguam
pekerja kilang
pemandu bas
pemandu lori
peniaga
penjaga
penyelia
pesara
polis
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
Pekerjaan ibu/ penjaga

16 32.0 32.0 32.0
3 6.0 6.0 38.0
1 2.0 2.0 40.0
1 2.0 2.0 42.0
5 10.0 10.0 52.0

24 48.0 48.0 100.0
50 100.0 100.0

-
buruh
guru
kerani
pekerja kilang
surirumah
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
Pendidikan bapa/ penjaga

1 2.0 2.0 2.0
12 24.0 24.0 26.0
19 38.0 38.0 64.0
14 28.0 28.0 92.0

1 2.0 2.0 94.0
3 6.0 6.0 100.0

50 100.0 100.0

Tidak bersekolah
Sekolah rendah
SRP/ PMR
SPM
STPM
Universiti
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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Pendidikan ibu/ penjaga

2 4.0 4.0 4.0
23 46.0 46.0 50.0
12 24.0 24.0 74.0

9 18.0 18.0 92.0
2 4.0 4.0 96.0
2 4.0 4.0 100.0

50 100.0 100.0

Tidak bersekolah
Sekolah rendah
SRP/ PMR
SPM
STPM
Universiti
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
Jumlah pendapatan seisi keluarga

5 10.0 10.0 10.0
24 48.0 48.0 58.0
17 34.0 34.0 92.0

1 2.0 2.0 94.0
3 6.0 6.0 100.0

50 100.0 100.0

< RM 500
RM 501 - RM 1000
RM 1001 - RM 2000
RM 2001 - RM 3000
> RM 3001
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
c1

25 50.0 50.0 50.0
13 26.0 26.0 76.0

5 10.0 10.0 86.0
7 14.0 14.0 100.0

50 100.0 100.0

Sangat setuju
Setuju
Tidak tahu
Tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
c2

14 28.0 28.0 28.0
18 36.0 36.0 64.0

1 2.0 2.0 66.0
10 20.0 20.0 86.0

7 14.0 14.0 100.0
50 100.0 100.0

Sangat setuju
Setuju
Tidak tahu
Tidak setuju
Sangat tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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c3

16 32.0 32.0 32.0
20 40.0 40.0 72.0

9 18.0 18.0 90.0
5 10.0 10.0 100.0

50 100.0 100.0

Sangat setuju
Setuju
Tidak tahu
Tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
c4

17 34.0 34.0 34.0
20 40.0 40.0 74.0

4 8.0 8.0 82.0
8 16.0 16.0 98.0
1 2.0 2.0 100.0

50 100.0 100.0

Sangat setuju
Setuju
Tidak tahu
Tidak setuju
Sangat tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
c5

15 30.0 30.0 30.0
24 48.0 48.0 78.0

1 2.0 2.0 80.0
3 6.0 6.0 86.0
7 14.0 14.0 100.0

50 100.0 100.0

Sangat setuju
Setuju
Tidak tahu
Tidak setuju
Sangat tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
c6

6 12.0 12.0 12.0
7 14.0 14.0 26.0

10 20.0 20.0 46.0
11 22.0 22.0 68.0
16 32.0 32.0 100.0
50 100.0 100.0

Sangat setuju
Setuju
Tidak tahu
Tidak setuju
Sangat tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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c7

1 2.0 2.0 2.0
3 6.0 6.0 8.0
1 2.0 2.0 10.0

15 30.0 30.0 40.0
30 60.0 60.0 100.0
50 100.0 100.0

Sangat setuju
Setuju
Tidak tahu
Tidak setuju
Sangat tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
c8

2 4.0 4.0 4.0
2 4.0 4.0 8.0

11 22.0 22.0 30.0
35 70.0 70.0 100.0
50 100.0 100.0

Setuju
Tidak tahu
Tidak setuju
Sangat tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
c9

1 2.0 2.0 2.0
2 4.0 4.0 6.0

11 22.0 22.0 28.0
36 72.0 72.0 100.0
50 100.0 100.0

Setuju
Tidak tahu
Tidak setuju
Sangat tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
c10

2 4.0 4.0 4.0
2 4.0 4.0 8.0
7 14.0 14.0 22.0

39 78.0 78.0 100.0
50 100.0 100.0

Setuju
Tidak tahu
Tidak setuju
Sangat tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
c11

46 92.0 92.0 92.0
4 8.0 8.0 100.0

50 100.0 100.0

Sangat setuju
Setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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c12

4 8.0 8.0 8.0
3 6.0 6.0 14.0

12 24.0 24.0 38.0
31 62.0 62.0 100.0
50 100.0 100.0

Setuju
Tidak tahu
Tidak setuju
Sangat tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
c13

21 42.0 42.0 42.0
11 22.0 22.0 64.0
13 26.0 26.0 90.0

3 6.0 6.0 96.0
2 4.0 4.0 100.0

50 100.0 100.0

Sangat setuju
Setuju
Tidak tahu
Tidak setuju
Sangat tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
c14

3 6.0 6.0 6.0
5 10.0 10.0 16.0
5 10.0 10.0 26.0

13 26.0 26.0 52.0
24 48.0 48.0 100.0
50 100.0 100.0

Sangat setuju
Setuju
Tidak tahu
Tidak setuju
Sangat tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
c15

40 80.0 80.0 80.0
9 18.0 18.0 98.0
1 2.0 2.0 100.0

50 100.0 100.0

Sangat setuju
Setuju
Tidak tahu
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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c16

16 32.0 32.0 32.0
21 42.0 42.0 74.0

1 2.0 2.0 76.0
9 18.0 18.0 94.0
3 6.0 6.0 100.0

50 100.0 100.0

Sangat setuju
Setuju
Tidak tahu
Tidak setuju
Sangat tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
c17

34 68.0 68.0 68.0
14 28.0 28.0 96.0

1 2.0 2.0 98.0
1 2.0 2.0 100.0

50 100.0 100.0

Sangat setuju
Setuju
Tidak tahu
Sangat tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
c18

30 60.0 60.0 60.0
18 36.0 36.0 96.0

2 4.0 4.0 100.0
50 100.0 100.0

Sangat setuju
Setuju
Tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
c19

26 52.0 52.0 52.0
12 24.0 24.0 76.0

9 18.0 18.0 94.0
2 4.0 4.0 98.0
1 2.0 2.0 100.0

50 100.0 100.0

Sangat setuju
Setuju
Tidak tahu
Tidak setuju
Sangat tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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c20

15 30.0 30.0 30.0
24 48.0 48.0 78.0

2 4.0 4.0 82.0
7 14.0 14.0 96.0
2 4.0 4.0 100.0

50 100.0 100.0

Sangat setuju
Setuju
Tidak tahu
Tidak setuju
Sangat tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
c21

27 54.0 54.0 54.0
16 32.0 32.0 86.0

6 12.0 12.0 98.0
1 2.0 2.0 100.0

50 100.0 100.0

Sangat setuju
Setuju
Tidak tahu
Tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
c22

34 68.0 68.0 68.0
13 26.0 26.0 94.0

2 4.0 4.0 98.0
1 2.0 2.0 100.0

50 100.0 100.0

Sangat setuju
Setuju
Tidak tahu
Tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
c23

34 68.0 68.0 68.0
14 28.0 28.0 96.0

2 4.0 4.0 100.0
50 100.0 100.0

Sangat setuju
Setuju
Sangat tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
c24

39 78.0 78.0 78.0
9 18.0 18.0 96.0
2 4.0 4.0 100.0

50 100.0 100.0

Sangat setuju
Setuju
Tidak tahu
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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c25

35 70.0 70.0 70.0
14 28.0 28.0 98.0

1 2.0 2.0 100.0
50 100.0 100.0

Sangat setuju
Setuju
Tidak tahu
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
c26

2 4.0 4.0 4.0
3 6.0 6.0 10.0
8 16.0 16.0 26.0

19 38.0 38.0 64.0
18 36.0 36.0 100.0
50 100.0 100.0

Sangat setuju
Setuju
Tidak tahu
Tidak setuju
Sangat tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
c27

12 24.0 24.0 24.0
18 36.0 36.0 60.0
12 24.0 24.0 84.0

5 10.0 10.0 94.0
3 6.0 6.0 100.0

50 100.0 100.0

Sangat setuju
Setuju
Tidak tahu
Tidak setuju
Sangat tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
c28

38 76.0 76.0 76.0
10 20.0 20.0 96.0

1 2.0 2.0 98.0
1 2.0 2.0 100.0

50 100.0 100.0

Sangat setuju
Setuju
Tidak tahu
Tidak setuju
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 
Descriptives 

Descriptive Statistics

50 2.38 3.44 2.9787 .29521
50 1.08 2.75 1.7917 .38548
50

Matapelajaran
Guru bahasa Tamil
Valid N (listwise)

N Minimum Maximum Mean Std. Deviation
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